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Хто з анексованого Криму годує та забезпечує російських загарбників

Разом із людожерською загарбницькою армією  Росії на запах крові злетілися численні
вурдалаки, які називають себе волонтерами. Серед тих, хто забезпечує російських
вбивць не лише їжею та одягом, маскувальними сітками чи медикаментами, а й
засобами вбивства – дронами, тепловізорами, прицілами, на жаль, є й громадяни
України із окупованого Криму.

Напочатку (для повноти картини) коротко нагадаємо про тих, хто своєю фінансовою
та матеріальною підтримкою країни-агресорки та її збройних формувань вже
«заробив» повідомлення українських слідчих органів про підозру СБУ в пособництві
окупантам (ст. 111-2 ККУ). Розповімо про факти, які раніше не фігурували в медіа та
підсвітимо тих, хто є постійним постачальником чи ключовим співробітником фондів
волонтерів окупантів, адже вони також є співучасниками злочинів.

«Добро мира – волонтеры Крыма». Керівник – Валерія Петрусевич

Серед найбільш розкручених в медіа і обласканих окупаційною владою –
благодійний фонд «Добро мира – волонтеры Крыма”, який очолює 39-річна Валерія
Валеріївна Петрусевич. Уродженка Криму, у 2005-2006 роках працювала на ДТРК
«Крим» ведучою ранкової програми, потім була рієлтором в будівельній компанії
«СоюзСтройТехнология», де в засновниках її свекруха. А свекор – Віталій Петрусевич
– колишній депутат Сімферопольської міськради від блоку «За Януковича»,
засновник кількох клонованих в РФ українських фірм, серед яких – ТОВ
«НПП «Пластополимер» , в міноритарні засновники якого, як і
«СоюзСтройТехнологии»,  в юрисдикції РФ записали і український «Укрсоц-капітал».

Чоловік Валерії – Андрій Петрусевич агітував мешканців Криму вступати до ПВК
«Вагнер», а його сестра Катерина Нестеренко є активною волонтеркою фонду. Всі
троє вже отримали повідомлення про підозру від СБУ.

У фонду  «Добро мира – волонтеры Крыма» є кілька відділень в містах і селищах
півострова, які збирають кошти на потреби російських загарбників. Окрім одягу,
харчів та медпрепаратів, на ці гроші купують екіпірування, дрони, квадрокоптери,
засоби РЕБ та автівки. За час повномасштабної війни фонд  придбав для російських
окупантів 86 автомобілів.

Валерія Петрусевич передає російським військовим партію дронів, вересень 2023 р.
Фото: соцмережі

Постійним постачальником фонду Петрусевичів є 44-річна підприємиця  Олена
Володимирівна Какалова. Її ательє шиє для російських загарбників спальні мішки,
плащі-невидимки, сигнальні стрічки та тактичні покривала.

За рік до окупації Криму Какалова виставляла в соцмережах фото доньки у віночку
та українському костюмі, а в 2014-му уже завзято строчила російські прапори.

 
Олена Какалова виготовляє тактичне покривало. Фото: Пелагея Попова|ForPost

«ZОV сердца». Керівник – Анастасія Пінчук

Автономна некомерційна організація з розвитку соціально-корисної діяльності  «Зов
сердца» створена в жовтні 2023 року в Сімферополі. Її очолює Пінчук Анастасія
Євгенівна, архітекторка за освітою, працювала в архітектурно-будівельній інспекції, а
з 2017 року є індивідуальним підприємцем з видом діяльності рекламних
агентств.  Свою контору Анастасія Пінчук підписує саме «ZОV сердца» – латинськими
літерами, які стали символом віроломної російської війни проти України.

Організація регулярно оголошує збори грошей на різні потреби загарбників –
медикаменти, харчі, маскувальні сітки, буржуйки, квадрокоптери. «Гуманітарку»
Пінчук возить окупантам особисто. В інтерв’ю «РИА-новости», вона розповіла, що у
справі вся родина: батько ремонтує машини для військових, мати сушить овочі для
супів та каш, робить окопні свічки, брат – в «ополченні», чоловік – правоохоронець –
дає гроші на бензин для поїздок на фронт. Свої «гуманітарні» відрядження активно
висвічує у соцмережах, з усмішкою фотографуючись, зокрема, на руїнах українських
міст, залишених після російських бомбардувань.

У червні 2024 р. СБУ заочно повідомила Анастасії Пінчук про підозру в у пособництві
державі-агресору та її збройним формуванням, з метою завдання шкоди Україні
шляхом добровільного збору, підготовки та передачі їм матеріальних ресурсів.

Анастасія Пінчук (крайня праворуч), березень 2024 р. Фото: соцмережі

«Вместе мы сила». Керiвник – Ольга Давидко

Обвинувальний акт щодо фігурантки нашої публікації Ольги Давидко прокуратура АР
Крим і м. Севастополя вже скерований до суду. 38-річна  Ольга Василівна Давидко  –
колишня українська сумоїстка, спортсменка збірної України, зрадила свою країну і
стала на бік ворога у 2014-му. Згодом стала членом збірної Росії та віцепрезидентом
«Федерації сумо Республіки Крим». А з початком повномасштабної війни почала
активно допомагати окупантам. З осені 2023 року вона очолює «Центр помощи
военнослужащим» «Вместе мы сила» .

Давидко разом із «соратниками» варить для окупантів каші та тушонку, організовує
збори грошей на різні потреби загарбників, закуповує на зібрані пожертви
спорядження, медикаменти, дрони, тепловізори, бронежилети та ін. На її «піклуванні»
– зо два десятки рашистських підрозділів, а також поранені загарбники у шпиталях.

Давидко разом із «соратниками» варить для окупантів каші та тушонку, організовує
збори грошей на різні потреби загарбників, закуповує на зібрані пожертви
обмундирування, медикаменти, дрони, тепловізори, бронежилети та ін. На її
«піклуванні» – зо два десятки рашистських підрозділів, а також поранені загарбники
у шпиталях. Свою незаконну діяльність «волонтерка» так само активно піарить у
соцмережах. За пособництво державі-окупанту в листопаді 2023 року Давидко
отримала підозру від Прокуратури АРК. Справу вже скеровано до суду.

Ольга Давидко передає «гуманітарку» російським військовим, травень 2023 р. Фото:
соцмережі

«Крымские феи». Керiвник – Тетяна Савицька

Регіональна громадська організація допомоги громадянам, які потрапили у важку
життєву ситуацію, учасникам СВО “Крымские феи”  була створена у червні 2024 року.
Керує установою 55-річна мешканка Сімферополя Тетяна Сергіївна Савицька.

Савицька – член підсанкційної в ЄС «Русской общины Соболь», активна учасниця
подій «Крымской весны», брала участь у проросійських акціях та блокуваннях
військових частин України в Криму в 2014 році. Тоді ж стала заступником командира
«кримського козачого полку», який  воював проти українців на окупованому Донбасі.

Савицька також є серед засновників »Ассоциации волонтеров СВО», створеної у
травні 2024 року в Кабардино-Балкарії. Установа об’єднує «волонтерів» з кількох
республік РФ, а також «ДНР» та Криму, які «гуманитарять» на «СВО».

Тетяна Савицька. Фото: Дмитро Макеєв

«Крымские феи» на чолі з Савицькою збирають для окупантів все – від трусів і
медикаментів до цифрових прицілів і дронів, варять для них тушенку, печуть млинці.

Савицька особисто возить «гуманитарку» на фронт.

Тетяна Савицька завантажує «гуманітарку» для російських військових, липень 2023 р.
Фото: соцмережі

«Гуманитарный фронт Крыма». Керівник – Анастасія Солодовникова 

Благодійний фонд «Гуманитарный фронт Крыма» зареєстрований у березні 2023
року в місті Старий Крим. Його президентом є уродженка Бахчисарая, 40-
річна Солодовникова Анастасія Миколаївна. З 2000 до 2012 року мешкала в Москві й
Санкт-Петербурзі. Повернувшись в Крим, стала керувати агенцією нерухомості,
згодом вивчилась на «арттерапевта» і збиралась проводити майстер-класи для дітей.
Натомість з початком повномасштабної війни активно включилась у забезпечення
потреб загарбників, збираючи гроші на купівлю спорядження, автівок, запчастин,
інструментів, а також на харчі, одяг та медикаменти.

Анастасія Солодовникова отримує подяку від російських військових, 2023 р. Фото:
dzen.ru

Анастасія Солодовникова також особисто возить загарбникам «гуманітарні» вантажі.
За її словами, її команда «волонтерів» допомагає більш ніж 70 військовим
підрозділам армії-агресорки на всіх напрямках в Україні. Свою незаконну діяльність
вона детально висвітлює в соцмережах і російських медіа.

У серпні 2024 року за скоєний злочин СБУ заочно повідомила Солодовниковій
підозру в пособництві ворогу. Їй світить від 10 до 12 років позбавлення волі з
конфіскацією майна. ЦЖР писав про цю діячку в статті Анастасія Солодовникова з
Криму, яка очолює фонд надання «волонтерської» допомоги окупантам, отримала
підозру СБУ.

Анастасія Солодовникова передає загарбникам «гуманітарний вантаж», літо 2023 р.
Фото: dzen.ru

«Скиф». Керівник – Вікторія Борисенко

Цієї «собачої» контори не мало б бути в нашому переліку. «Крымская региональная
кинологическая общественная организация “Скиф”, зареєстрована в 2015 році,
займалась вихованням собак. Але тепер четверолапі відійшли на другий план –
приміщення клубу використовують для плетіння маскувальних сіток. Очолює
клуб Віктория Вікторівна Борисенко.

Вікторія Борисенко плете маскувальні сітки для російських військових. Фото:
скріншот з відео

До плетіння запрошують членів клубу, сусідів, студентів, рекламуючи справу на
сторінці клубу. Станки для плетіння виготовили чоловіки членкинь організації. На
матеріал вони скидаються. Окрім сіток тут шиють зимові пояси для загарбників. Тут у
нагоді стали і собаки – їхню шерсть використовують для утеплення. Не забувають,
звісно, і про скрєпи – в сітки і пояси вшивають стрічки з молитвою.

Пояс із собачої шерсті. Фото: Дмитро Макеєв

«Кружок добра». Керівник – Наталя Шляхова

«Автономная некоммерческая организация Центр поддержки патриотических,
социальных, благотворительных проектов «Кружок добра” була зареєстрована у
червні 2023 року в с. Укромне Сімферопольського району. Її заснувала місцева
жителька – бухгалтерка, 36-річна  Наталя Сергіївна Шляхова. Її 25-річний брат нині
воює проти України.

Наталя Шляхова. Фото: соцмережі

Члени того «кружка» виготовляють тактичні ноші, маскувальні сітки, окопні свічки.
Торік, як хизується Шляхова у російських ЗМІ, тут виготовили 24 тисячі бліндажних
свічок для Херсонського напрямку. Крім того, Шляхова зі своїм «кружком» їздить по
школах, навчаючи дітей плести тактичні браслети для російських військовиків та
змушуючи школярів писати листи окупантам. Нещодавно «завітали» і до школярів
окупованого Генічеська.

Жінки з «Кружка добра» плетуть маскувальні сітки. Фото: соцмережі

«Матери Крыма – Солдатам Отечества». Керівник – Єкатерина Артеміна

«Крымская республиканская общественная организация содействия формированию
активной гражданской позиции и поддержки армии «Матери Крыма – солдатам
Отечества» була заснована в червнi 2022 року в Сімферополі. Установою керує 38-
річна Артеміна Єкатерина Сергеєвна. З 2017 року ця особа займалась видовищно-
розважальною діяльністю в Москві, де створила «ООО «Мольто классик». Проте,
вочевидь, не дуже вдало – судячи з фінансової звітності, не заробила геть нічого. За 3
роки підприємство ліквідували. Проте тепер Артеміна організовує благодійні
концерти в Криму, де збирає кошти на підтримку «СВО». Вона також оголошує збори
на різні потреби загарбників і возить їм «гуманітарку» – їжу, одяг, матраци та
військові прилади, про що радо звітує на своїх сторінках у соцмережах.

Єкатерина Артеміна з російськими військовими, 2023 р. Фото: соцмережі

У кримських школах Артеміна проводить акції «Письмо солдату», «Фронтовой
шоколад», «Носочки для солдата», «Сладкий привет на фронт». А нещодавно її
«Матери Крыма – солдатам Отечества» стали учасниками відкриття кадетського
класу в Херсонській області.

Єкатерина Артеміна в окупованій Херсонщині, березень 2024 р. Фото: соцмережі

Постійним постачальником грошей та харчів для «СВО» через організацію Артеміної
став Топловський жіночий монастир в Білогірському районі, яким керує 78-річна
ігуменя Параскева, в миру – громадянка України Тищенко Ніна
Михайлівна. Уродженка Черкаської області, вчителька іноземних мов  уже більше
чверті століття керує монастирем, в якому створила високодохідним бізнес. Серед
іншого, за рахунок віджиму земель у місцевих селян і дружби з представниками
органів влади і силових структур, які “змивали гріхи” у трьох цілющих купелях.

З початку СВО сестри Топловського монастиря печуть для окупантів хліб, варять сири,
роблять консервацію, купують одяг та засоби гігієни. А також передають охоронні
пояси з молитвами та освячені прапори.

Сестра Топловського жіночого монастиря з освяченим прапором для російських
військових. Фото: Дмитро Макеєв

І це далеко не повний перелік кримських “волонтерів” на крові. Заробляючи собі
імідж російських патріотів, вони підтримують кровожерливу путінську війну і
вбивства українців.
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ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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